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Land Rover Discovery Sport 2.0
TD4 AWD Dynamic HSE 1.HAND
Auflistung #424750

€ 18.900,-

Übersicht

Erstzulassung 12/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 143.786 Km

Allgemeine Information

Farbe Grau (Corris Grey)

Plätze 5

Vorbesitzer 1

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alarmanlage, Allwetterreifen, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Armlehne,
Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, CD, ESP, Einparkhilfe Kamera,
Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische
Sitze, Fahrerairbag, Fernlichtassistent, Freisprecheinrichtung, Gepäckraumabtrennung, Innenspiegel automatisch
abblendend, Isofix, Klimaanlage, Kurvenlicht, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze,
Luftfederung, Multifunktionslenkrad, Müdigkeitswarnsystem, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent,
Notrufsystem, Radio, Raucherpaket, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Scheinwerferreinigung, Schlüssellose
Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sprachsteuerung,
Spurhalteassistent, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB,
Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Weitere Ausstattung:
11 Lautsprecher, Adaptive Geschwindigkeitsregelanlage (ACC) mit Stop&Go-Funktion, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite,
Ambiente-Beleuchtung, Anhänger-Stabilisierungs-Programm, Audio-Navigationssystem, Außenspiegel elektr.
anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, mit
Abblendautomatik und Umfeldleuchte, Außenspiegel Wagenfarbe, Bi-Xenon-Scheinwerfer, Blinkleuchte in
Außenspiegel integriert, Dach Wagenfarbe, Dachhimmel Sonderfarbe Light Oyster, Einparkhilfe vorn und hinten,
Einschaltautomatik für Fahrlicht, Einstiegsleisten mit Schriftzug beleuchtet, Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-
System: Active Driveline, Fahrassistenz-System: All-Terrain Progress Control (ATPC), Fahrassistenz-System:
Aufmerksamkeits-Assistent, Fahrassistenz-System: Autonomer Notbrems-Assistent, Fahrassistenz-System: Berganfahr-
Assistent, Fahrassistenz-System: Einparkhilfe 360° (virtuelle Überwachung), Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent
(Intelligent Light System), Fahrassistenz-System: Kollisionswarnsystem Heck (Rückfahr-Assistent / Querverkehrs-
Assistent), Fahrassistenz-System: Kollisionswarnsystem hinten, Fahrassistenz-System: Notbrems-Assistent,
Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent, Fahrassistenz-System: Totwinkel-Assistent mit Spurhalteassistent,

Autohaus Dörrschuck Handels GmbH - Marienborner Straße, 49 - 55128 Mainz () - Deutschland - Tel.: +49 6131 934070
autohaus-doerrschuck.de

https://autohaus-doerrschuck.de/fahrzeuge/land-rover-discovery-sport-2-0-td4-awd-dynamic-hse-1-hand/424750


Autohaus Dörrschuck Handels GmbH
Marienborner Straße, 49

55128 Mainz ()
Deutschland

Tel.: +49 6131 934070

Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung (Traffic Sign Recognition), Fahrwerk mit Schraubenfederung,
Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fußgänger-Schutzsystem: Airbag für Fußgänger, Fzg. ohne Modell-Schriftzug,
Gepäck-/Laderaumleuchte, Getriebe Automatik - (9-Stufen), Getränkehalter hinten, Heckklappe/-Deckel elektr. betätigt
(öffnen + schliessen, sensorgesteuert), Heckscheibe heizbar, Heckschürze Einfassung Narvik Black, Infotainment mit
Touchscreen, Infotainment-System: Pivi Pro, Innenausstattung: Aluminium, Innenausstattung: Dekoreinlagen Gloss
Black, Innenspiegel, digital (Smart View Mirror), Instrumentenanzeige TFT-Farbdisplay (12 Zoll), Isofix-Aufnahmen für
Kindersitz, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz, Karosserie: 5-türig, Kindersicherung elektrisch,
Klimaautomatik 2-Zonen, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kopfstütze hinten mitte,
Kurvenbremskontrolle (Corner-Brake-Control, CBC), Kühlergrill Atlas Finish, Ladekantenschutz (schwarz),
Laderaumabdeckung, Lenkrad (Leder) mit Multifunktion mit Einfassung in Atlas, Lenkrad (Voll-Leder) mit Multifunktion,
Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Lufteinlassblende Atlas Finish, Mittelarmlehne vorn verstellbar, Mittelkonsole mit
Ablagefachabdeckung, Modellvariante CO2-optimiert (E-Capability), Motor 2,0 Ltr. - 110 kW Td4 KAT, Motor-
Schleppmoment-Regulator (MSR / EDC), Multifunktions-Touchscreen, Park-Distance-Control hinten, Park-Distance-
Control vorn, Parkbremse elektrisch, Pedale Edelstahl-Design, Radstand 2741 mm, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-
Kontrollsystem, Rückfahrkamera, Rücksitze geteilt / klappbar, Rücksitze teilbar (40:20:40) mit Armlehne, Rücksitze
verschiebbar und Lehne verstellbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Scheinwerfer LED, Scheinwerfer LED mit
LED-Signatur, SCR-System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag vorn, Sitz vorn rechts elektr. verstellbar (8-fach),
Sitzbezug / Polsterung: Leder Windsor, Sitze vorn elektr. verstellbar (10-fach), Sitze vorn elektr. verstellbar (16-fach, mit
Memory), Smartphone-Paket, Sonnenblende links mit Spiegel (beleuchtet), Sonnenblende links mit Spiegel, zweiteilig
(beleuchtet), Sonnenblende rechts mit Spiegel, zweiteilig (beleuchtet), SOS-Notruffunktion für Lokalisierung Fahrzeug
(InControl Protect), Start-Stop-Knopf (Start/Stop-Anlage ohne Schlüssel), Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß)
mit USB-Anschlüsse (2) in Mittelkonsole, Subwoofer, Telefonsystem integriert (mit Bluetooth-Option), Terrain-Response-
System, Terrain-Response-System 2, Touchscreen-Farbdisplay (10,2 Zoll), Traktionskontrolle, Türgriffe außen
Wagenfarbe, Universal-Schnittstelle (USB-/ iPod-/ AUX-Anschluss), Unterfahrschutz (silber hell), USB-Anschluss in
Instrumententafel, USB-Anschluss in Mittelkonsole, USB-Anschlüsse (2) für 2.Sitzreihe (nur Ladefunktion),
Wankneigungskontrolle (Roll Stability Control, RSC)

.

.
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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